

冲进球场拥抱梅西，18岁球迷被行拘

同时被罚12个月不得进体育场馆看同类比赛

6月15日晚，梅西和阿根廷国家队的中国行友谊赛，有了一个最圆满的结果——2:0击败澳大利亚，并且梅西在开场81秒就闪电破门，创造生涯纪录。

同时，我们还见证了一个年轻球迷的“为爱向前冲”。比赛中，一名球迷从看台跳下，冲入场内拥抱梅西，导致比赛中断1分多钟，之后被保安抬出球场。

16日，北京市公安局朝阳分局微信号“平安北京朝阳”发布“球迷冲进球场拥抱梅西”事件通报，该球迷已被北京警方行政拘留。

综合澎湃新闻、红星新闻



冲进球场拥抱梅西，这个“10号”被“红牌”警告 视觉中国供图

6月15日，北京的“梅西之夜”，在阿根廷和澳大利亚的友谊赛进行到第66分钟时，一名身穿梅西球衣的球迷从看台栏杆跳下，趁一旁保安不注意冲入场内，在全场球迷的欢呼声中拥抱了梅西，之后，该球迷与阿库尼亚、大马丁握手，又奔跑了数十米，最终被多名保安抬出了球场，比赛因此中断了1分多钟。

这名球迷回到看台后，面对视频镜头称，因为特别想见梅西，发现现场安保不算严密，所以冲动地从看台上跳了下去，冲进了球场。他承认自己这种行为是非常不好的行为。

据了解，这名冲入球场的球迷姓邱，他在接受采访时还表示，自己9岁开始喜欢梅西，跳下看台后不仅脚抽筋，还崴了

脚。

16日，北京朝阳警方通报，6月15日晚，在工体举办的一场足球比赛中，一位球迷从看台跳下冲入球场，拥抱自己喜爱的球员，并在球场上奔跑，后被工作人员带离，这位球迷的举动导致比赛一度中断。

朝阳警方表示，比赛有比赛的规则，违反规则会受到裁判员的判罚，甚至得到红黄牌的警告。球迷观赛同样有观赛的规矩，行为越界必然要受到法律的处理。

对于这位冲入球场的邱某某(男，18岁)，朝阳公安分局已依法对其行政拘留，同时责令其十二个月内，不得进入体育场馆观看同类比赛。兴奋过后的邱某某，也对自己的行为表达了歉意。

DC新片《闪电侠》快报请你看

快报讯(记者 丁梦莎)6月16日，备受瞩目的DC超级英雄电影《闪电侠》正式上映，该片由安迪·穆斯切蒂执导，埃兹拉·米勒、迈克尔·基顿、萨莎·卡莱、本·阿弗莱克等主演，讲述了闪电侠巴里为拯救至亲扭转时空回到过去，却意外引发宇宙间的剧烈碰撞，导致危机降临的故事。

此前释出的“神速小闪”制作特辑，揭秘了“独一无二”的成长型另类超英闪电侠。电影中闪电侠拥有了超能神速力之后，仍旧不断探索自己的超能力极限。这一次“闪电侠”的奔跑速度第一次超过了光速，导演安迪·穆斯切蒂表示“这也是这部电影最令人兴奋之处”。成功回到过去的闪电侠巴里本以为能够在不知不觉间改变历史轨迹、拯救母亲命运，却没想到也因此改变了未来的宇宙走向，反派佐德将军的到来引发了巨大浩劫。

为了阻止反派佐德将军，两个时空的闪电侠决定寻找并联合蝙蝠侠、超女共同出击。片中，由迈克尔·基顿与本·阿弗莱克饰演的两代蝙蝠侠回归银幕，为观众展现了两大时空中蝙蝠侠的独特魅力，尤其是基顿版蝙蝠侠的出现带来了无限惊喜。蝙蝠侠作为闪电侠重塑时空秩序的最强助力之一，为电影增添了更多看点。

观影福利来了!

为了回馈广大读者，现代快报观影团将邀请若干幸运儿，每人送出2张电影票，免费观看电影《闪电侠》。

报名方式↓↓

扫描二维码，关注“光影江苏”微信公众号，在后台回复“闪电侠+姓名+联系方式”报名。

6月18日，工作人员将从所有报名的同学中随机抽取幸运观众，届时，将通过后台私信您中奖信息，请注意查收。

温馨提醒：票数有限，拼手速的时刻到啦!



国足4:0大胜缅甸，扬科维奇首胜

6月16日，国足与缅甸的友谊赛在大连梭鱼湾足球场举行。凭借张琳芃、林良铭的进球以及武磊的梅开二度，国足4:0完胜对手。

相比较于梅西在北京工体掀起的热潮，这场国足的比赛似乎受关注度不高，但作为主帅扬科维奇上任之后国足在国内进行的首场比赛，以及备战2026美加墨世界杯周期的重要热身赛事，这场大胜对于中国足球来说仍然是一个非常重要的节点，而扬科维奇也如愿取得执教国足后的首场胜利。

现代快报+记者 王卫



面对弱旅，国足这次没“掉链子” 新华社发

这场大胜缅甸的比赛，国足并不是全主力出战。由于今年夏天有杭州亚运会，国足亚运队需要出成绩，包括谭龙、巴顿、高天意、朱辰杰、戴伟浚、吴少聪等在内的多名一线队主力球员，都被征调到亚运队去比赛。再加上队长吴曦和新科中国足球先生张玉宁等核心球员的伤害，这支国足可以说只有六七成的球员是绝对主力。

从扬科维奇的用人来看，他依然主打一套新老结合的阵容。武磊、颜骏凌、张琳芃、王大雷、艾克森等老将还是被委以重任，再加上蒋光太、高准翼等相对年轻的球员，组成国足目前的主力阵容框架。在亚运队被征调走不少人的情况下，扬科维奇也考察了孙国文、王子铭、张佳祺等以往不常进国家队的球员。

从球员们的整体表现来看，虽然对手是缅甸，但他们也打出了一些技战术层面的东西。不

过从进球球员和个人表现来看，国足担纲主力的依然是35岁左右的老将，但他们中的一些人显然已经不在2026世界杯的框架之内了。

从四个进球来看，第一个角球的进球，能看出国足近期定位球的集训成果，落点、摆渡和射门，国足充分利用了对阵缅甸的身高优势。第二进球是运动战进球，艾克森的传球恰到好处，林良铭的射门也非常果敢。第三个武磊的进球则充分展现了他的个人能力，最后一个单刀球则是全队配合和武磊个人冷静推射的结果。

但同时也要看到，国足面对这样一支整体实力不强的球队，在前30分钟迟迟无法打开局面，此外，国足在没进球之前还给了对手一个单刀的机会，如果不是对方前锋射术不精，可能要被对手先偷一个，比赛过程或许就没有这么好控制了。

女排世界冠军惠若琪现身“6·16江苏彩民节”活动现场

盛夏又逢“6·16江苏彩民节”，作为江苏购彩者的专属节日，彩民节绝对是万众瞩目的存在。每年6月16日，全省体彩中心都会在当地举办庆祝仪式，今年第8季彩民节延续经典，在南京21779体彩网点举办了主题为“益起嗨FUN‘8’”的线下庆祝仪式，女排世界冠军惠若琪现身活动现场，与大家共庆节日盛典。

惠若琪现场助阵 与彩民共度节日

6月16日上午10时，彩民节“益起嗨FUN‘8’”线下庆祝仪式隆重开幕。活动现场，女排世界冠军惠若琪作为2023年第8季“6·16江苏彩民节”公益宣传大使，与大家共同欢度节日。

惠若琪在退役前便开启了自己的公益事业，于2017年发起成立了“惠若琪女排发展基金”，2018年更名为“惠基金”，旨在推广排球运动，并帮助更多孩子实现自己的体育梦。同时，她与江苏体彩颇有渊源，早在2018年，惠若琪曾作为排球老

师参与了“江苏体彩公益行——体育志愿服务”走进校园活动，为在校青少年提供现场教学指导。

众所周知中国体育彩票作为国家公益彩票，筹集到的体彩公益金，一大部分用于发展体育事业。国家的高水平体育后备人才培养、国家队备战奥运会、补助国家队训练津贴、全国综合性运动会办赛经费等都来自于体彩公益金。可以说，体彩是体育事业的生命线。

作为一名退役运动员、体育人、体育公益人，惠若琪表示：“体彩公益金会用于国家队运动员的训练经费，一谈到体彩公益金，就很有亲切感。这次我成为2023年‘6·16江苏彩民节’公益宣传大使，希望和江苏体彩再次携手为公益事业尽一份力。”活动现场，惠若琪与大家分享了自己对公益体彩的看法，并表示希望能有更多人通过彩民节了解体彩，加入到体彩公益事业中来。

据了解，2022年江苏体彩全年实现销售228.60亿元，筹集公益金57.79亿元，上缴中奖偶得税3.70亿

元，筹集的公益金被广泛用于补充全国社保基金、扶贫、抗震救灾、教育助学、红十字事业、农村贫困母亲“两癌”救助、群众体育和竞技体育等社会公益事业。

趣味互动 共享蛋糕 嗨翻全场

在现场欢乐愉快的氛围中，江苏体彩为惠若琪颁发了“6·16江苏彩民节”公益宣传大使聘书，同时，惠若琪也带来了签名排球作为回赠礼。

随着嘉宾们共同推动启动机器，6·16江苏彩民节“益起嗨FUN‘8’”的字样以流沙的形式出现在大家的眼前，第8季“6·16江苏彩民节”庆祝活动正式启动，现场热烈气氛达到顶点。象征着幸福和甜蜜的创意主题蛋糕被缓缓推来，现场朋友们享受着这份美味，分享着这份喜悦。

启动仪式过后，惠若琪在体彩工作人员的陪同下，前往体彩店内了解体彩的玩法和体彩公益金筹集的使用情况。“这家店很潮很酷!店里的彩绘墙非常漂亮，我看好多年人在这



嘉宾和现场彩民共享彩民节创意主题蛋糕

里参与活动，氛围感拉满!”

“6·16江苏彩民节”作为江苏体彩打造的特有品牌活动，历时8年的成长，如今已成为了一年一度的体彩文化盛宴。热闹的庆祝仪式、精美

的奖品、超高人气的互动体验，全省线上线下万人齐乐。从经典到创新，江苏体彩时刻不忘公益初心和责任担当，不断为“6·16江苏彩民节”注入新内涵。